

ANUNȚ CONCURS OCUPARE POSTURI PROIECT

Combined Efforts in Support to Disadvantaged People on the Labour Market in the Cross-Border Area, project code 16.4.2.056/e-MS code ROBG-163, INTERREG V-A Romania-Bulgaria Programme, Priority Axis 4: A skilled and inclusive region, Applicant principal: "Roma – Berk" Association, Bulgaria

În data de 19 decembrie 2018 s-a semnat contractul prin care Universitatea din Craiova a devenit partener în proiectul transfrontalier menționat (Addendum nr. 1 pentru contractul nr. 53983/21.04.2017, consecință a deciziei Comisiei de Monitorizare nr. 86/01.10.2018 de aprobare a modificării parteneriatului în proiectul 16.4.2.056/e-MS code ROBG-163).

Durata proiectului 19 decembrie 2018 – 4 iulie 2019 (fără eventuale prelungiri).

Pentru implementarea proiectului se scot la concurs posturile din tabelul următor:

Nr. crt.	Postul	Perioada	Salarizare (nr. total ore, tarif oră – brut)	Calificări/experiență necesară	Îndatoriri în proiect
1.	Expert 1	De la semnarea contractului până la încheierea proiectului.	680 ore, 6 euro/oră = 4.080 euro	Studii de licență și master în domeniul științelor sociale și umaniste; Studii doctorale în domeniul științelor sociale și umaniste; Experiență de predare în domeniul managementului resurselor umane, dezvoltării umane și calității vieții; Experiență și abilități în domeniul cercetării sociale; Curs de formatori; Experiență internațională de predare-învățare, organizare echipe.	Expertii o să realizeze un manual în trei limbi (engleză, bulgară și română) pentru a ajuta persoanele dezavantajate pentru a se auto-angaja sau pentru a-și găsi un loc de muncă. Expertii sunt cei care vor asigura suportul științific și metodologic al proiectului, punând bazele activității de predare și cercetând, totodată, situația ocupațională a persoanelor dezavantajate și piața forței de
2.	Expert 2	De la semnarea contractului până la încheierea proiectului.	680 ore, 6 euro/oră = 4.080 euro	Studii de licență și master în domeniul științelor sociale și umaniste; Studii de specialitate în psihologie și psihoterapie;	

				Studii doctorale în domeniul științelor sociale și umaniste; Curs de formatori; Abilități atestate de consiliere psihologică, psihoterapie și dezvoltare personală; Abilități avansate de cercetare științifică în domeniul științelor sociale și umaniste.	muncă.
3.	Agent financiar și administrativ	De la semnarea contractului până la încheierea proiectului.	756 ore, 4 euro/oră = 3.024 euro	Calificarea de a lucra cu documente și rapoarte contabile; Studii superioare economice; Experiență profesională specifică; Competențe profesionale în domeniul economic; Competențe sociale și de comunicare; Competențe de organizare.	Realizează lunar raportul financiar, ține evidența cheltuielilor, ordinelor de deplasare, veniturilor, plăților etc.
4.	Asistent tehnic	De la semnarea contractului până la încheierea proiectului.	756 ore, 4 euro/oră = 3.024 euro	Experiență în gestionarea corespondenței și procesarea intrărilor și ieșirilor de documente, precum și în suportul tehnic de bază: utilizare computer, imprimantă, videoproiector etc.	Asistă la implementarea tehnică a activităților proiectului și va fi responsabil de corespondență, păstrarea și înregistrarea documentelor și realizarea orarului cursurilor din proiect.
5.	Trainer 1	De la semnarea contractului până la încheierea proiectului.	60 ore, 10 euro/oră = 600 euro	Experiență de predare pentru persoane dezavantajate (victime ale inegalităților sociale, minorități, persoane cu dizabilități etc.). Abilități de predare	Pregătirea și susținerea cursurilor pentru persoanele din grupul țintă, menite să conducă la creșterea șanselor acestora de a se auto-finanța sau a

				și training. Studii superioare de specialitate: asistență socială/ sociologie: licență, master, doctorat; Experiență de predare în domeniul asistenței sociale a persoanelor dezavantajate; Experiență în furnizarea de servicii profesionale de asistență socială și supervizare servicii sociale.	se angaja. Cursurile se vor referi la antreprenariat social, dar și la politicile sociale existente. Vor pune accent, totodată, pe latura evoluției istorice a problemelor lor sociale, propunând soluții practice.
6.	Trainer 2		60 ore, 10 euro/oră = 600 euro	Experiență de predare pentru persoane dezavantajate (victime ale inegalităților sociale, minorități, persoane cu dizabilități etc.); Abilități de predare și training; Studii superioare de specialitate: asistență socială/sociologie: licență, master, doctorat; Experiență de predare în domeniul asistenței sociale a persoanelor dezavantajate; Curs/certificat de formator și manager resurse umane;	
7.	Trainer 3		60 ore, 10 euro/oră = 600 euro	Abilități avansate de predare și training; Studii de licență și doctorat în domeniul științelor sociale și umaniste; Abilități avansate de organizare de manifestări științifice și activități de	

				pregătire/training; Abilități de cercetare științifică în domeniul evoluției istorice a problemelor sociale ale minorităților și persoanelor dezavantajate; Formator.	
8.	Director centru de consiliere	De la semnarea contractului până la încheierea proiectului.	720 ore, 7 euro/oră = 5.040 euro	Cunoștințe și experiență managerială avansate; Experiență în proiecte europene transfrontaliere; Experiență în organizarea unor centre de consultanță similare; Experiență în domeniul comunicării publice și jurnalismului.	Responsabil pentru toată activitatea centrului, realizează consultații, întâlniri și oferă informații despre oportunitățile de angajare. Actualizează informațiile de pe portalul web.

Concursul constă în evaluarea dosarelor depuse de către candidați; în acest sens fiecare candidat va depune un dosar de înscriere în format fizic înregistrat la locul depunerii acestuia, care trebuie să conțină următoarele documente: Cerere de înscriere; Curriculum vitae în format Europass datat și semnat pe fiecare pagină în care se va specifica postul vizat – 2 exemplare; Copii ale documentelor relevante pentru dovedirea competenței anterioare în implementarea proiectelor cu finanțare europeană.

Înscrierea la concurs și depunerea dosarelor se va face la sala 430 din cadrul Universității din Craiova, între orele 09 – 15, de miercuri 16.01.2019 până vineri 18.01.2019.

Evaluarea dosarelor se va face între 18.01.2019 și 21.01.2019. Afișarea rezultatelor se va face luni 21.01.2019 – ora 8.

Perioada de depunere a contestațiilor: 24 ore de la afișarea rezultatelor – 21.01.2019 – 22.01.2019. Perioada soluționării contestațiilor 22.01.2019 – 23.01.2019.

Manager proiect,
Lect. univ.dr. Constantin Crăițoiu
Telefon: 0748.085.231
E-mail: constantin_craitoiu@yahoo.com